
Ata da primeira sessão extraordinária do Colegiado Gestor da Escola de 
Ciências e Tecnologia, no exercício dois mil e vinte.

Aos quatro dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte, às quatorze 
horas e trinta minutos, reuniu-se o Colegiado Gestor da Escola de Ciências e 
Tecnologia, na modalidade de videoconferência, em sua primeira sessão 
extraordinária, neste exercício, por convocação e sob a presidência do 
Senhor Diretor da ECT, professor Douglas do Nascimento Silva, Presentes 
os conselheiros Ada Lima Ferreira de Sousa, Alexsandro Pereira Lima, 
Amanda Melissa Damião Leite, Bruno Marques Ferreira da Silva,  Carla 
Giovana Cabral, Carlos Alexandre Camargo de Abreu, Darlan Araujo Moreira, 
Débora Machado de Oliveira Medina,  Fabio Jose Pinheiro Sousa, Felipe de 
Melo Gomes, Glícia Marilli Azevedo de Medeiros Tinoco, Herculana Torres 
dos Santos,  Igor Rosberg de Medeiros Silva, Jazielli Carvalho Sa, João Vital 
da Cunha Júnior, Kaline Melo de Souto Viana, Kelly Kaliane Rego da Paz 
Rodrigues,  Marcelo Kiyoshi Kian Nakaema, Orivaldo Vieira de Santana 
Junior, Patricia Kaori Soares, Paulo Dantas Sesion Junior, Pedro da Cunha 
Ferreira, Ronai Machado Lisboa, Ronaldo Carlotto Batista, Salete Martins 
Alves, Viktor Francelino Gruska e Zulmara Virginia de Carvalho. Havendo 
quorum regimental, o Senhor Presidente deu início a sessão propondo a 
inversão de pauta, ficando os comunicados para o final. Havendo 
concordância, por parte dos conselheiros, deu-se continuidade.  2. Posse 
dos Conselheiros. O Senhor Presidente deu posse aos conselheiros João 
Vital da Cunha Júnior (titular), Raquel Menezes Bezerra Sampaio (suplente), 
Paulo Dantas Sesion Junior  (titular), Emanuele Orazi (suplente) e Felipe de 
Melo Gomes (titular). 3. Aprovação da Ata da 1ª Sessão Ordinária 27 de abril 
de 2020. Em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Concluída a 
pauta o Senhor Presidente iniciou os comunicados: 1. Questionário de 
atividades online e retorno das atividades: O questionário sobre metodologias 
elaborado por uma Comissão instituída pela Reitoria e enviado para 
respostas online visa momentos futuros e não a implantação imediata de 
metodologias de ensino a distância. 2. Comissão para propor metodologias e 
dinâmicas no retorno das atividades. O Senhor presidente apresentou que a 
comissão será composta por representantes de cada Câmara Temática, 
Direção, Coordenação e Assessoria Acadêmica. Sendo composta pelos 
servidores: Kaline Melo de Souto Viana,  Patricia Kaori Soares, Jossana 
Maria de Souza Ferreira,  Carla Giovana Cabral,  Glicia Marili Azevedo de 
Medeiros Tinoco, Herculana Torres dos Santos, Idalmis Milian Sardina 
Martins,  Luciana de Figueiredo Lopes Lucena, Rodrigo Barros,  Ronaldo 
Carlotto Batista, Salete Martins Alves e Tarciro Nortarson Chaves Mendes, 
Felipe de Melo . 3. Levantamento de necessidades de capacitação está 
disponível no Sistema para preencher. 4. O serviço do teto está sendo feito 
gradativamente e o trabalho é quase artesanal, mas está fluindo dentro dos 
prazos estabelecidos pelo contrato firmado. 5. Congelamento salarial. A 
normativa fala em congelamento salarial até 2021, mas estamos aguradando 
definições. Maiores informações serão apresentadas a medida que forem 
divulgadas. 6. Adicionais de insalubridade, periculosidade e noturno foram 
suspensos, considerando o afastamento do local de trabalho. 7. Bolsa de 
iniciação científica. O CNPQ informou que não haverá bolsa de iniciação 
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científica para as áreas humanas e sociais. A Administração está estudando 
a distribuição das bolsas, contemplando todas as áreas. 8. Editais de 
pesquisa. Em breve será lançado o edital de pesquisa de bolsas de IC da 
UFRN, portanto, estejam refinando e melhorando seus projetos para a 
submissão. 9. Estamos estudando a viabilidade de um edital de incentivo à 
incubadora (INPACTA), de tal forma que seja obrigatória a presença no 
projeto, de um professor que não tenha vínculo ainda com a Incubadora, e os 
estudantes teriam bolsa até o final de ano. 10. Programa de estudos 
sequenciais. A ECT está tentando organizar seus programas de estudos 
sequenciais que consistem em grupos de disciplinas, entre 300 e 640 horas 
que atribuem uma certificação aos estudantes e pessoas formadas. O 
Senhor Presidente informou que a ata da 1ª Sessão Ordinária 27 de abril de 
2020, aprovada nesta reunião, estará disponível para assinatura eletrônica, 
via SIPAC. Às quinze horas e dezessete minutos, nada mais havendo a 
tratar, o Senhor Presidente encerrou a sessão, de cujos trabalhos eu, 
Giuliana Teixeira Pinho e Souza Henriques, Secretária Geral da ECT, lavrei a 
presente ata que, após lida e achada conforme, vai assinada por todos os 
conselheiros presentes.
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